CroiicTBa KopHeil n-i ctenenn (n =2, n € N)

CBoiicTBa KOpHEW BTOPOM CTENEHU U3 YMCIIA @ U3YYaINCh B BOCBMOM KJIacce.

IoBTOpsiem:

KBagpaTHpIM KOpHEM M3 4YHCIIa a Ha3bIBAIOT YHUCJIO, KBAaApaT KOTOPOrO pAaBEH d.
ApudpmMeTnyeckuM KBaJpaTHBIM KOPHEM M3 UYMCJIa @ Ha3bIBACTCS HEOTPULIATEIHLHOE YHCIIO,
KBaJpaT KOTOPOTO PaBeH . 3aluch a unMTaeTcs «apu(pMeTUUECKHil KBaJpaTHBIA KOPEHb U3

a», Ja , a - IOIKOPEHHOE BBIPAKEHHUE, a 3HAK /| -paaukai (OT JATHHCKOTO - KOPEHB).

a>0, b>0, +a=b,b’=a

U3 ucmopuu. Emgé 4000 net Ha3zaJ BaBUJIOHCKUE YYEHBIE COCTaBWIIM Hapsay ¢ TabIuLaMu
YMHOKEHUSA M TaOnMIlaMu OOpaTHBIX BEJMYMH (IIPU TMOMOIIM KOTOPBIX JEJIEHHWE YhCem
CBOJAMJIOCH K YMHO’KE€HHIO) TaOJIMIIbI KBAAPAaTOB YMCEN U KBaJpaTHBIX KopHed uucen. [Ipu
TOM OHM yMEJIM HaXOJUTh MPUOIHU3UTENIBHOE 3HAYEHUE KBAJIPATHOIO KOPHS U3 JI000T0
LIEJIOTO YHCIIA.

B necsitom knacce u3ydaroTcst KOpHHU 7 -i cTenienn (n>2,n € N).
KopHeMm 7 -ii cTeneHn U3 4yuciia a Ha3bIBACTCs TaKOE YHCIIO b, 1 -5 CTCTICHD
KOTOpOTo paBHa a, ~/a=b.
HeoTpunarensHoe 3HaYCHUE KOPHS N-H CTETICHU U3 HEOTPUIIATEILHOTO YHCIIa Ha3bIBACTCS
apugmemuyeckum koprnem. OGo3HaUeHUE: Ya — apudMeTHUecKuii KOpPeHb 1 - CTENEHH.
Ywuciio n Ha3bIBaCTCS CTEIEHBIO apu(PMETHYECKOTO KOPHS, d - MOJKOPEHHOE BBIPpAYKEHUE.
CnoBo «apu(pMeTHICCKUI», KaK MPABHUIIO, OITYCKAFOT.
Ecnu n =2, TO cTeNeHb KOPHS He yKa3bIBaeTcs | mummercs va . KopeHs BTOpoit
CTCTICHU TIPUHSATO HA3bIBaTh KBAJPATHBIM, & KOPCHb TPEThEH CTEIICHN — KyOUUECKHM.
1.n- wetnoe,a> 0, b >0 %a =b,b"=a
/81 =3; Y/0-0; V64 = 2 ; V144=12; '¥/1=1.

Beipaxenust 4/-16 ; 8/~1; Y—4 He MMEIOT CMBICI, TAK KaK HOIKOPEHHOE BBIPAXKECHHE -
OTPHUIATEIHHOE YUCIIO0, & 1 —4ETHOE YHUCIIO.
2. n - HEYETHOE a,b - mobsie, 4a =b,b"= a

V27 =3; Y0=0; /-32 = -2 ; V-1=—1.
3.(Wa)' = a (Na) = a, a 20,
4. %”=|a|, n - 4eTHoe, n > 1 (\/a_2 = |d, J(a=b)* =l|a-b|)
5.3a"=a, n - meuernoe, n> 1
6.%/ae =%ails,a>0, b>0;n>1,n€ N

(Vas =Ja\s, a> 0, b> 0)

a %, a>0,b>0;n>1,n€ N(\/Ezﬁ, a> 0, b> 0)
¢ s

7ui% =
6 s

8.%a" =%/a* 1 @ >0;n€ N;me€ N; k€ N;n>1;m>1;k>1
9.4%a ="%a; a>0;n>1,n€ N,k>1,ke N



3akpenJsisiem:

Ilpumepl.

KaKI/Ie BBIPpAKCHUA UMCIOT CMBICJI?
S N3 V8 Vs
Vs 45548 6
V=1;327; o ; Y-16;
Y-1;V-4; Yo ; ¥-32.

.Jk

Pemenune. Beipaxenus: Vi V4, 38 =27 o 1 45 ;8 16,

V-1 327; \/5; 3{/5 /=32 UMEIOT CMBICT; @ BRIpAXKEHUA: —16;
{Y-1; V-4 He UMEIOT CMBICIIA.

Ilpumep?.

DYV2 =42.

2)V15=43-5=4345.

3)¥3-12=46.
4)+/300 = /100-3 =104/3 .

14 \/F 12
5) 1t -5t

PenraeM caMoCcTOATEJIBLHO:

3anganme 1. Kakue u3 ciueayromux BeIpa)keHUN HE UMEIOT CMbICIA?

R3; =V2; Vo, V-6 V-12; V10, V-22; —V-7.

3aganue 2. Boiuucioure:
V1005 31000005 +f6,25; 4/81; 3/0,001; 1275, J0,16; 4?—;.

3amanue 3.
Beranciaure:

a) 5 3/0,125; 0,7 4/81; 3/32;
6) (¥2); (345); 487,
B) Y27-64; 4842 40

3ananue 4. Haiinure 3HaueHUE BBIPAXKEHUS:

375 (W)t BLI6: B4 [W-2) (BT 3277 481 2™ ; 4703 -4-0.09.



